Commande 1: Proclamez
Luc 10:8-9

Premier Tiers – Regarder en arrière: 

1 Soins des membres du groupe --Demandez à chaque personne comment ils vont. 
(Donnez des introductions si ceci est votre première réunion) 
2. Adoration et Prière 
3. Comptabilité avec Amour -. (Passer sur ce point si c'est votre première réunion) 
4. Dévelopment d’une vision - Présentez votre stratégie de multiplication de groupe et Pourquoi-Qui-Comment 

Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

5. Nouvelle leçon. Lisez ou racontez l'histoire des pêcheurs de Marc 1:14-20. 
Tête: Résumé et faits: Qu'est-ce que les pêcheurs ont laissé pour suivre Jésus (v. 18, 20)? Est-ce-que ces choses sont mauvaises? 
Coeur: vos émotions: Qu’est-ce que les pêcheurs ressentirent en suivant Jésus? Comment l'histoire vous fait sentir ? 
Mains: votre réponse: Qu’est-ce que vous sacrifieriez pour suivre Jésus? Êtes-vous prêt à pêcher pour les hommes?

Troisième Tiers – Regarder devant: 
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)6 Pratiquer -. Partager les Deux Royaumes. D'abord apprendre à le dessiner, puis apprendre à le partager verbalement sans papier. 


Deux Royaumes: Il y a deux Royaumes: 
Le Royaume des ténèbres et le Royaume 
de Dieu. La plupart des gens pensent qu'ils sont dans un “autre Royaume entre- deux”, mais il n'y en a que deux. 

Rois: Satan reigne dans le Royaume des Ténèbres, 
mais il vous permettra de reigner aussi. C'est la grande supercherie/ ruse de Satan. Lorsque vous êtes roi de votre vie, vous êtes vraiment dans le
Royaume de Satan. Dans le Royaume de Dieu, il n'y a 
qu’un seul roi: Jésus. Personne d'autre ne peut reigner dans Son Royaume. 

Question: Enfin, demandez à la personne dans quel Royaume elle se trouve. Si elle est dans le royaume de Satan, demandez-lui si elle veut que Jésus soit son roi. Si elle dit oui, montrez lui “le chemin de justice en Romains”. (page suivante) Si elle est dans le Royaume de Jésus, demandez-lui de se joindre à vous pour partager ce message.

7. Objectifs et prière 
Croissance personnelle: Continuer à rechercher Jésus; revener au groupe pour de la communion fraternelle et de la formation. 
Partager votre foi avec les autres / Evangelization: Prier et demander au Saint-Esprit de digirer votre vie pour vous aider à faire une liste des personnes avec qui partager les Deux Royaumes. Priez pour avoir le courage de partager les Deux Royaumes avec au moins deux de ces personnes cette semaine.

Commande 1: Matériel supplémentaire
"le chemin de justice en Romains"


Le chemin de justice en Romains est tout simplement un nom donné à une courte liste de versets de la Bible, tous issus de l'épître de Romains, qui montrent précisément à travers quelques versets comment accepter Jésus comme Seigneur de sa vie. Une personne peut accepter Jésus sans suivre le chemin de justice en Romains cependant; c’est un outil simple et très efficace pour celui qui aime Jésus qui veut gagner d'autres personnes pour le Roi des Rois.
Le chemin de justice en Romains est court, simple et très efficace pour ceux qui sont perdus. Par conséquent, ces versets devraient être parmi les premiers versets de la Bible qu’un croyant mémorise. L'application de ces versets dans les Deux Royaumes ou votre témoignage est un outil très puissant. Ces versets sont dans la version de la Bible du Semeur, mais n'hésitez pas à les mémoriser dans votre version préférée.

Romains 3:23
"... tous ont péché, en effet, et sont privés de la gloirieuse présence de Dieu"

Romains 6:23
"Car le salaire que verse le péché, c'est la mort, mais le don gratuit que Dieu accorde, c'est la vie éternelle dans l’union avec Jésus-Christ notre Seigneur."

Romains 5:8
"Mais voici comment Dieu nous montre l’amour qu’il a pour nous: alors que nous étions encore des pécheurs, Christ est mort pour nous."

Romains 10:9-10
"En effet, si de ta bouche, tu déclares que Jésus est Seigneur et si dans ton Coeur, tu crois que Dieu l'a ressuscité des morts, tu seras sauvé. Car celui qui croit dans son cœur, Dieu le  déclare juste; celui qui affirme de sa bouche, Dieu le sauve. 

Romains 10:13
"... tous ceux qui feront appel au Seigneur seront sauvés."


Commande 2: Témoignez
Marc 16:15

Premier Tiers – Regarder en arrière:

1. Soins des membres du groupe --Demandez à chaque personne comment elle va . 
2. Adoration et Prière 
3. Comptabilité avec Amour - Demandez à chacun comment ils ont fait quand ils ont partagé les Deux Royaumes.
4. Dévelopment d’une vision - Présentez votre stratégie de multiplication de groupe et Pourquoi-Qui-Comment 

Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

5. Nouvelle leçon. Partager et/ou lire l'histoire du démoniaque de Mark 5:1-20 Tête: Résumé et faits: (Qu'est-ce que l'homme veut faire lorsque Jésus entre dans sa vie? Qu'est-ce que Jésus lui dit de faire?) 
Coeur: vos émotions: Lorsque Jésus donne à l'homme ses dernières instructions, comment pensez-vous qu'il se sentait? Comment cette histoire vous fait-elle sentir? 
Mains: votre réponse: (Voulez-vous que Jésus entre dans votre vie et qu’il soit l’autorité dans votre vie comme il a fait avec le démoniaque? 
Êtes-vous prêt à partager votre histoire comme le démoniaque a fait?) Faites une liste des personnes avec qui vous pourriez partager votre histoire. Visez 20.

Troisième Tiers – Regarder au devant: 

6 Pratiquer - Expliquer la méthode Un-Un-Un. Partager votre histoire. 
Une histoire: Ecrivez votre histoire sur une demi-feuille de papier - pas plus. Divisez votre histoire en trois parties: Avant le règne de Jésus dans votre vie, comment vous avez reçu son pardon pour vos péchés et demandé à Jésus de régner dans votre vie, et comment vous avez changé depuis que vous lui avez rendu votre vie. 
Une minute: Partagez votre histoire en une minute ou moins. Utilisez trois chaises différentes pendant que vous partagez. Asseyez-vous dans la premiere chaise pour partager votre vie avant avoir connu Jésus-Christ. Passer à la chaise du milieu et de partager la façon dont Jésus a pris le contrôle de votre vie. Enfin, asseyez-vous dans la troisième chaise et partager comment Jésus a changé votre vie depuis que vous vous êtes rendu à Lui. 
Une question: Demandez à la personne avec qui vous partagez cette question: Êtes-vous prêt à laisser Jésus transformer votre vie et vous donner une paix qui surpasse tout ce qu’on peut concevoir? Cette seule question est l'essence même de la bonne nouvelle.

7. Objectifs et prière
Croissance personnelle:
Continuer à suivre Jésus et revener au groupe pour la communion fraternelle et de la formation. 
Partager votre foi avec les autres/Evangelisation: Prier et demander la direction du Saint-Esprit pour vous aider à choisir deux personnes avec qui partager votre histoire cette semaine. Établisez une heure et un lieu, utilisez votre phrase d'introduction pour inviter 2 personnes à votre groupe cette semaine. 




Commande 3: Baptisez
Matthieu 28:18-20 

Premier Tiers – Regarder en arrière: 

1 Soins des membres du groupe
2. Adoration et Prière - Priez pour tous les gens avec qui vous avez partagé ou voulez partager. Priez pour le courage de partager, pas pour l'occasion. L’occasion est toujours là. 
3. Comptabilité avec Amour -. Demandez à chacun comment ça c’est passé lorsqu’il a partagé les Deux Royaumes et son témoignage. Demandez à chaque personne qui a invité quelqu'un à son groupe nouvellement créé. 
4. Dévelopment d’une vision - Révisez votre stratégie de multiplication de groupe et les progrès de votre groupe sur tous les coins.

Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

5. Nouvelle leçon. Dire et/ou lire l'histoire du baptême de Jésus en Matthieu 3:13-17. 
Tête: Résumé et faits: (Pourquoi Jésus se fait baptiser par Jean? Quel fut le résultat?) 
Coeur: vos émotions: (Qu’est-ce que Jean ressentit lorsque Jésus lui a demandé de le baptiser? Qu’est-ce queJésus ressentit après avoir été baptisé? Comment l'histoire vous fait sentir?)
Mains: votre réponse: (Qu'est-ce que cela vous dit à propos de ce que Jésus attend de ses disciples? Avez-vous subi un baptême comme Jésus? Êtes-vous prêt à baptiser les autres?)

Troisième Tiers – Regarder devant: 

6. Pratiquer . 
A. Entraînez-vous à baptiser les uns les autres en disant: «Je te baptise au nom du Père, et du Fils, et du Saint-Esprit" et en faisant semblant doucement de plonger votre ami dans l'eau. Pour ceux qui n'ont pas été baptisés de leur plein gré après avoir pris la décision de laisser Christ régner dans leur vie, baptisez-les dès que possible. 

B. Pratiquer Un-Un-Un encore. Inclure brièvement l'histoire de votre baptême. Rappelez-vous d’une question à la fin: «Êtes-vous prêt à laisser Jésus transformer votre vie et vous donner une paix qui surpasse tout ce qu’on peut concevoir?"

7. Objectifs et prière 
Croissance personnelle: revener au groupe pour de la communion fraternelle et de la formation. 


Partager votre foi avec les autres / Evangelization
1 Choisissez une heure et un lieu pour ceux qui ont decidé d’ obéir Jésus en se faisant baptiser. Ceux qui vont être baptisés devrait inviter tous leurs amis perdus, et partager leur Un-Un-Un histoire à leur baptême. 2. Utilisez soit les Deux Royaumes ou Un-Un-Un pour invitez les gens à votre groupe. Continuer à inviter des personnes à votre groupe jusqu'à ce que vous atteignez une dizaine de personnes. Après dix, vous devez former les personnes dans votre groupe pour former d'autres qui veulent se joindre ensemble à une autre heure et un lieu différent. Si quelqu'un dit qu'il veut suivre Jésus, demandez-lui s'il obéirait Jésus en se faisant baptiser.

Commande 3: Matériel supplémentaire
"Qu'est-ce que dit la Bible sur le baptême?"
Voici seulement 10 versets sur plus de 100 sur le sujet du baptême. Jésus a clairement démontré et commandé que nous devons nous être baptisés, mais aussi  que nous devont baptiser les autres. Si vous n'avez pas encore personnellement choisi de vous faire baptiser, ne perdez pas un autre jour avant de faire cette déclaration très importante devant le monde. Rappelez-vous, le génie du baptême, c'est que c’est si simple que vous pouvez le faire n'importe où vous trouvez de l'eau mais ça rend aussi assez mal à l’aise ainsi vous devez être sérieux avec votre decisión de suivre Jésus pour le faire.
1. Act2s 2:38
Pierre leur repondit: “Changez, et que chacun de vous se fasse baptiser au nom de Jésus-Christ, pour que vos péchés vous soient pardonnés. Alors, vous recevrez le don du Saint-Esprit.
2. Actes 22:16
Et maintenant, pourquoi tarder? Leve-toi, fais-toi baptiser et sois lavé de tes péchés en te confiant dans le Seigneur.”
3. Marc 16:16
Celui qui croira et sera baptisé, sera sauvé, mais celui qui ne croira pas sera condamné.
4. Romains 6:4
Nous avons donc été ensevelis avec lui par le baptême en relation avec sa mort afin que, comme le Christ a été ressuscité d’entre les morts par la puissance glorieuse du Père, nous aussi, nous menions une vie nouvelle.
5. Jean 3:5
Vraiment, je te l’assure, reprit Jesus, á moins de naître d’eau, c’est-a-dire d’Esprit , personne ne peut entrer dans le royaume de Dieu.
6. Matthieu 28:19
Allez donc dans le monde entier, faites des disciples parmi tous les peuples, baptisez-les au nom du Pere, du Fils et du Saint-Esprit,
7. Galates 3:27
Car vous tous qui avez été baptisés pour le Christ, vous vous êtes revêtus du Christ.
8. Jean 4:2
(A vrai dire, Jésus lui-même ne baptisait personne, il laissait ce soin à ses disciples.)
9. 1 Corinthiens 12:13
En effect, nous avons tous été baptisés par un seul et même Esprit pour former un seul corps, que nous soyons Juifs ou non-Juifs, esclaves ou hommes libres. C’est de ce seul et même Esprit que nous avons tous recu à boire.

10. Actes 8:36-38
En continuant sur leur route, ils arrivèrent près d’un point d’eau. Alors, le dignitaire s’écria: “voici de l’eau; qu’est-ce qui empêche que je sois baptisé.” Aussitôt, il donna l’ordre d’arrêter le char; Philippe et le dignitaire descendirent tous deux dans l’eau et Philippe le baptisa.



Commande 4: Demeurer
Jean 15:4

Premier Tiers – Regarder en arrière:

1. Soins des membres du groupe 
2. Adoration et Prière 
3. Comptabilité avec Amour - Demandez à chacun  s'ils ont baptisés quelqu'un, partagé l'évangile/témoignage ou eut leur première réunion de groupe. Demandez à chaque personne de partager une histoire. 
4. Dévelopment d’une vision - Révisez votre stratégie de multiplication de groupe, les progrès de votre groupe sur tous les coins, et la vision de 2 Timothée 2:2.

 (
Comment 
avoir des fruits 
en abondance en Demeurant en Christ: 
 
1: Priez pour que Dieu vous parle. 
2: Ecouté Dieu en lisant Sa Parole. 
3
: Soul
igner les versets qui ressortent pour 
vous. 
5: Méditez ou réflechir à la façon dont la Parole de Dieu s'applique à vous.
6: Priez et remerciez Dieu d’avoir parler. 
7: Obéissez a tout ce que Dieu vous a dit dans votre coeur. Sans obéissance, il est inutile de demander à Dieu de vous parler.
)Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

5. Nouvelle leçon. Partager et/ou lire l'histoire de la vigne et des sarments de Jean 15:1-11. 
Tête: Résumé et faits: Quelles sont les trois symboles de jardinage et que représentent-ils [vs 1-5]? 
Comment vous demeurez ou restez [vs 9-11] dans l'amour de Christ? 
Coeur: vos émotions: Comment les branches se sentent envers la vigne? Comment l'histoire vous fait sentir? 
Mains: votre réponse: Les deux éléments essentiels pour demeurer en Christ sont  communiquer avec et obéir à Jésus.

Troisième Tiers – Regarder au devant: 

6 Mettre en Pratique
A. Excersez-vous à demeurer en Christ en utilisant les 7 étapes dans le tableau à droite. L'évangile de Jean est un bon endroit pour commencer. Lire, 
souligner, et prier pendant cinq minutes. Partager avec le groupe comment Dieu vous a parlé. 
C. Faites une liste de choses pour lesquelles vous croyez que Jésus vous demande de prier chaque jour. Commencez avec la liste des amis perdus que vous avez déjà faite.

7. Objectifs et prière

Croissance personnelle:
Lire 20 chapitres de la Bible cette semaine. 
Priez chaque jour en utilisant votre liste de prière. Soyez prêt à répondre à deux 
questions: «Qu'est-ce que Dieu vous a dit?" et "Comment allez-vous lui répondre?" 

Partager votre foi avec les autres/Evangelisation: Continuer à partager les Deux Royaumes ou Un-Un-Un. Aussi, enseigner à quelqu'un les 7 étapes pour avoir des fruits en abondance et inviter les à être formés.




Commande 5: Etablir des Rapports
Jean 15:17

Premier Tiers – Regarder en arrière:

1. Soins des membres du groupe 
2. Adoration et Prière 
3. Comptabilité avec Amour - Demandez à chacun comment Dieu leur a parlé et comment ils ont répondu à Lui pendant le temps qu’ils ont demeuré en Christ cette semaine. 
4. Dévelopment d’une vision - Révisez votre stratégie de multiplication personnelle et de groupe, les progrès de votre groupe sur tous les coins, et la croissance de l'église.

Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

 (
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 portez-vous aujourd'hui? (Gal.6: 2) 
-Avez-vous des péchés à confesser? 
(Jacques 5:16) 
Financière, sexuelle, relationnelle, fierté, l'intégrité, la soumission à l'autorité, etc ... 
Avez-vous obéis à ce que Dieu vous a dit de faire la dernière fois? 
-Avez-vous lu les 20 chapitres la semaine dernière? 
-Avez-vous mémorisez votre verset? 
Citer. 
-Avez-vous priez
 
pour les noms sur votre liste
? 
-Qu'est-ce que Dieu vous a dit cette semaine? 
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faire à ce sujet
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é
.
 Si le groupe atteint 4, multiplier. 
-Priez
)5. Nouvelle leçon. Partager et/ou lire l'histoire de Jésus appelant les apôtres en Marc 3:13-15.
Tête: Résumé et faits: Quelles sont les deux raisons pour lesquelles Jésus a choisi les Apôtres? 
Coeur: vos émotions: Comment pensez-vous que ces hommes se sentaient après qu'ils aient été choisis? Comment l'histoire vous fait sentir? 
Mains: votre réponse: Êtes-vous prêt à établir des relations profondes avec d’autres disciples?

Troisième Tiers – Regarder au devant: 

6 Pratiquer
A. Acceptez de vous rencontrer avec un autre disciple de Jésus-Christ 
pour mettre en pratique votre Equipe de Comptabilité cette semaine. Utilisez le
format à droite pour vous guider vers une relation profonde avec cette personne. Soyez honnête et partager ouvertement. 
B. Excercez-vous à mémoriser la Parole de Dieu. Demandez à chaque personne du groupe de cité Romains 3:23. Ce verset se trouve dans le Système de Mémorisation par sujets (SMS) trouvé dans www.220life.com.
 
7. Objectifs et prière
Croissance personnelle:
Révisez Romains 3:23 chaque jour. 
Lisez au moins 20 chapitres de la Bible en utilisant les 7 étapes pour avoir les fruits en abondance.
cette semaine et prier en utilisant votre liste de prière chaque jour. 
Rendez-vous dans une Equipe de Comptabilité. 
Partager votre foi avec les autres/Evangelisation: Continuer à partager les Deux Royaumes ou Un-Un-Un.






Commande 6: Se Reunir
Jean 13:34-35

Premier Tiers – Regarder en arrière:

1. Soins des membres du groupe 
2. Adoration et Prière 
3. Comptabilité avec Amour - Aller au tour de la salle et demander à tout le monde si ils se sont rencontrés dans une équipe de comptabilité. Demandez qui a partagé l'évangile cette semaine. 
4. Dévelopment d’une vision - Révisez votre stratégie de multiplication personnelle et de groupe, les progrès de votre groupe sur tous les coins, et les progrès de 2 Timothée 2: 2.

 (
Caractéristiques d'une Eglise
E
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-
Bapt
ê
me
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Alliance (ils sont en 
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C
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(ne doivent pas être seulement séminaire esprit formé rempli et Dieu ordonnés)
)Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

5. Nouvelle leçon. Partager et/ou lire l'histoire de la formation de la première église de Actes 2:41-47. 
Tête: Résumé et faits: A quoi s’engagent les nouveaux disciples en communion fraternelle? 
Coeur: vos émotions: Comment ces gens se sentent lorsqu’ils commencent à vivre en communauté? Comment l'histoire vous fait sentir? 
Mains: votre réponse: Est-ce que Jésus croient que votre groupe est une église? Est-ce que vous et votre groupe 
vous êtes engager à être une église?

Troisième Tiers – Regarder au devant: 

6 Pratiquer
A. Pratiquer Cène du Seigneur en Luc 22:9-20. 
Offrer les uns les autres du pain représentant son corps et du 
jus pour son sang. Priez et remerciez Dieu pour Jésus-Christ. 
B. Engager vous à commencer à donner régulièrement à ceux dans le
besoin et à vos leaders spirituels. Cela devrait être un 
don mensuel à ceux dans le besoin et à la personne 
ou à l'église qui vous aide dans votre croîssance spirituelle. 
C. Engager vous à prendre une offrande spécialle la semaine prochaine. 
Décider qui votre église veut bénir ce mois-ci. La
Semaine suivante, prenez une offrande pour la mission, église, groupe, 
ou personne que vous voulez bénir.
 
7. Objectifs et prière
Croissance personnelle:
Prier tous les jours votre liste de prière, lire 20 chapitres et mémoriser un nouveau verset chaque semaine. Rencontrez-vous avec votre Groupe de Comptabilité et votre groupe/église chaque semaine pour la communion fraternelle et la formation. Faites ce qui est nécessaire pour établir votre groupe en une église. 
Partager votre foi avec les autres/Evangelisation: Partagez votre témoignage et l'évangile cinq fois par semaine, chercher à multiplier votre Groupe de Comptabilité, et démarrer votre propre église dès que possible.

Pour trouver cette étude et le format de la réunion Groupe de Comptabilité en ligne, allez à www.220life.com/7Commands



Commande 7: Perseverer
Jean 13:34-35

Premier Tiers – Regarder en arrière:

1. Soins des membres du groupe 
2. Adoration et Prière 
3. Comptabilité avec Amour - Choisissez un des objectifs de comptabilité de la Commande 6 et demandez à chaque personne comment ils ont fait. Demandez qui a commencer une eglise ou qui va bientôt en commencer une. 
4. Développment d’une vision - Révisez les modèles de formation de disciples à long terme et court terme.

Deuxième Tiers – Regarder en haut: 

5. Nouvelle leçon. Partager et/ou lire l'histoire des Apôtres envoyés , à partir de Luc 10:1-16. 
[bookmark: _GoBack]Tête: Résumé et faits: Quelles sont les instructions de Jésus aux Apôtres lorsqu’il les envoie? Comment les tâches/la mission de Jésus demandent aux disciples de persévérer ?  
Coeur: vos émotions: Comment les Apôtres se sentent quand ils ont été envoyés?  Comment l'histoire vous fait sentir? 
Mains: votre réponse: Êtes-vous prêt à persévérer jusqu'à ce que vous trouver une personne de paix et que vous multipliez votre groupe ou votre église?


Troisième Tiers – Regarder au devant: 

6 Pratiquer
Enseignez à un groupe comment devenir une église. Mettez votre main sur chaque membre du groupe/église et priez pour que l'Esprit les envoie en tant que missionnaires. 
 
7. Objectifs et prière
Croissance personnelle:
Priez tous les jours votre liste de prière, lire 20 chapitres et mémoriser un nouveau verset chaque semaine. Rencontrez-vous avec votre Equipe de Comptabilité et votre groupe/église chaque semaine pour la communion fraternelle et la formation. 
Partager votre foi avec les autres/Evangelisation: Partagez votre témoignage et l'évangile cinq fois par semaine, chercher à multiplier votre Equipe de Comptabilité, et démarrer votre propre église dès que possible.

8. Prochaines Etapes - Vous avez terminé l'étude  des 7 commandes, mais vous venez tout juste de commencer. Rappelez-vous, les 7 commandes sont une formation de base, basé sur l'obéissance. Maintenant que vous avez appris à obéir au Seigneur, je vous suggère de perseverer dans une croissance à long terme avec votre église en tant que disciples de Jésus. De nombreuses ressources existent, mais je vous encourage fortement d'utiliser Soul School: Learning to Fall in Love With Jesus comme votre prochaine étude. N'hésitez pas à me contacter avec vos questions ou pour des recommandations supplémentaires pour votre croissance spirituel sur du long terme en tant que disciple de Jésus. Vous pouvez me joindre par l'intermédiaire du site web 220 ​​Life ou par email: jeff@220life.com 

Pour trouver cette étude et Soul School: Learning to Fall in Love With Jesus en ligne, allez à www.220life.com

